



## 我喜欢小动物

小动物们总能以它们纯真无邪、活泼可爱的样子给我们带来无尽的欢乐和温暖。它们不仅是生活中的小伙伴,更是心灵的慰藉。与小动物玩耍或仅仅是看着它们悠闲地生活,都能让人暂时忘却烦恼,享受片刻的宁静和轻松。

### 我爱大熊猫

慈溪市慈吉实验学校304班  
金明皓(证号2460249)指导老师 胡伶俐

“像猫不是猫,眼被黑圈包,竹叶当粮食,珍贵又稀少。”小朋友们,你们猜到它是谁了吗?企鹅?不对不对。小浣熊?也不对。它就是我们的国宝——大熊猫。

你知道吗,大熊猫不是猫而是熊哟!早在800多万年前,大熊猫的祖先始熊猫就已经出现了。始熊猫原来也是个“肉食爱好者”,可是随着冰河世纪的到来,肉类越来越匮乏,始熊猫只能用箭竹和竹笋来填饱肚子。所以我们看到的大熊猫一般就吃竹子啦!

大熊猫为什么是黑白两色的呢?有些学者认为大熊猫生活在雪地与竹林里,黑白色可以成为很好的掩护色。还有一些学者认为,黑白两色可以让大熊猫在白天和夜晚辨别自己的同伴。

偷偷告诉你,大熊猫和你们一样爱睡懒觉哟!整天除了进食就是睡觉,别提有多惬意了。大熊猫最喜欢的休息姿势便是腿撑在树上,并用手遮住眼睛,憨态可掬,十分可爱。

大熊猫是国宝,是“活化石”,也是我们心中的大可爱。我要好好保护大熊猫,你也一起吧!

### 狗

慈溪市掌起镇中心小学401班  
葛宸璐(证号2460858)指导老师 戎志平

这只小狗,是我干妈送给我的。我捧着这可爱的小狗回了家,放在院子里。它圆乎乎的,黄白相间的毛像毛毯似的,摸上去光滑顺滑,十分舒服。它在院子里跑来跑去,东闻闻西嗅嗅。我心想:“好一个呆萌的动物!”

小狗的性格很古怪。说它乖巧吧,是啊,的确如此。它会一动不动地趴在地上,自顾自地玩瓶子,丝毫不理会他人。但如果有一只小鸟叽叽喳喳地从头上飞过,它必定会抬起头,对小鸟汪汪直叫,仿佛在和小鸟吵架,真有趣。但如果有人经过,它又是如此尽职。它必然厉声叫嚣,对着陌生人龇牙咧嘴,有时甚至还要扑上去攻击呢!

小狗欺软怕硬,对不同的动物就像变色龙似的,有着不同态度。碰到小猫会立刻冲上去,奋力地追逐,十分勇猛;但如果在追的过程中遇到了大狗,它又不敢反抗,而是慢慢退缩,不敢再抬头。那狼狈样真是令人发笑,它是多么呆萌啊!

听!它又在叫了,它是那么充满活力、天真可爱,真是令人喜爱!



小猫摘樱桃  
镇海区崇正书院401班  
陈信柔(证号2462361)  
指导老师 忻思学

### 一条鱼的旅行

鄞州区下应街道中海小学606班  
夏程杰(证号2462380)指导老师 陈丽

我是一条小鱼,生活在一片碧蓝的海洋之中,每天无忧无虑。我有许多同伴,我们一起徜徉在清澈的海水中,十分幸福。

“哗啦啦啦……”突然有一天,人类排放了大量的核废水。我和同伴们都表示抗议,直接向岸边进发,本以为能跳出海面,却看见我前面的同伴们一个个漂上海面。正当我百思不得其解时,我的好伙伴程程拉着我就要走,它向我大喊:“它们变异了,快要死了!快逃啊!”

一路上,我的好多同伴都因为跑不动了,被核废水淹没而死,我的好伙伴程程也不见了。我跟着鱼群继续向东游,一刻也不敢松懈。我一直逃,一直拼命游……

不知过了多久,我游不动了。我心里一直挂念着程程,希望能找到它。我向海面上探头,只见一座很大的岛在我眼前,一条白色的鱼在我旁边游来游去,神情悠哉,我问它:“请问有没有看见过一条叫程程的鱼?”它似乎立刻就想起来了,拉着我往水下游。大概过了一两分钟,一眼就看到了角落里的程程。我边跑边大喊:“程程!”程程兴奋地冲来和我抱在一起,好伙伴终于见面了。

我和同伴们住在这美丽的海洋,却时常想起从前,我希望每个人都关爱海洋,敬畏大自然!

### 我是一只尖尾雨燕

北仑区博平小学301班  
冉宇潇(证号2461819)指导老师 朱碧君

我是一只尖尾雨燕,虽然我的名字大家肯定都没有听过,但请允许我做自我介绍。

我的外形是黑白相间的。我看起来似乎没有脚,有点儿像《山海经》里的无脚鸟,但是其实我有脚,不要把我认成没有脚的鸟了!

我的食谱有蜜蜂、蝴蝶、苍蝇、蚊子等昆虫。我还吃鱼虾,不过浅海鱼我坚决不吃,我们是不是很挑食?

我们的飞行时速很快。最快可达每小时352千米,可以和游隼比肩,有时候比游隼的速度还快。

现在,你们是不是了解我一点了?

### 我想养小猫

宁波市惠贞书院201班  
王怡含(证号2462238)指导老师 翟国琴

妈妈,我想养只小猫。因为它不仅可爱,又很调皮,还是人类的伙伴呢!

它有一身柔软的毛,摸上去像白云一样。它的两颗黑宝石般的眼睛闪闪发光,在阳光下会眯成一条缝。最与众不同的就是它的舌头了,舌头上长满了倒刺,能轻松地把食物勾进嘴里。

我觉得小猫睡觉的时候最可爱了。因为它睡觉的时候,会把身子缩成一团,尾巴搭在旁边,就像给自己盖了一层被子一样。

妈妈,我太想养一只小猫了。如果您答应我,我一定不会抛弃它,我会用心地照顾它。

### 我最爱的动物——猫

宁波市镇安小学405班  
张梓涵(证号2461649)指导老师 孙维琴

有人喜欢活泼忠实的小狗,有人喜欢胖乎乎的大熊猫,而我,却对小猫情有独钟。

它有着黄白黑的斑点,一条毛茸茸的尾巴,一双水灵灵的大眼睛,还有一对小巧玲珑的耳朵,可爱极了!说它淘气吧,的确是啊。瞧!它一会儿抱着皮球打滚,一会儿在花园里东奔西跑,那些花草可就遭了殃,个个东倒西歪,枝折花落,一会儿在家里蹦蹦跳跳,一会儿又爬上晾衣架,真是让人又爱又恨。

但当它捉老鼠时,又是多么尽职啊。它盯着老鼠洞,可以等上一刻钟,不抓到不罢休的气势。等抓到后,又摇着尾巴让我夸奖它,神气极了。

它有时也十分胆小,听到一些响动就躲进角落,浑身发抖,但它又是多么的勇猛,出门遇到野狗也敢斗一斗。

这样的小猫,怎能不让人喜爱呢?

### 缅因猫,我真的好喜欢你

海曙区海曙中心小学206班  
孙丹晴(证号2460355)指导老师 姜霓

缅因猫,我真的好喜欢你!

我喜欢你可爱的模样,你有着雪亮有神的大眼睛,有老虎一般的毛皮。虽然看着吓人,但你其实很听话很乖巧,会听从主人的命令,所以被称为“猫中藏獒”。

我真为你着迷,每次在手机见到你的图片,脚就像被无形的钉子钉住了一样,眼睛紧盯着图片,一眨也不眨。连晚上睡觉时,满脑子想的都是你。有一次晚上看了你的图片,睡觉还做了个关于你的梦,我在梦中呢喃:“妈妈,快点给我买缅因猫。”去年,我的表姐养了缅因猫,我激动得三天没睡好觉,跟自己养了一样高兴。

缅因猫,我真想拥有你!我一定会精心照顾你,常常陪伴你,不让你寂寞孤单,准时给你喂食,让你快乐、健康、幸福!

### 游隼

鄞州区宋诏桥小学503班  
任律帆(证号2461329)指导老师 沈琦丽

游隼是一首优美的曲子。身形的大小,尺寸的协调,一切都恰到好处。

那淡黄的爪子,那炯炯有神的大眼睛,那尖尖的喙喙,那波浪状的斑纹,褐之一丝则太黄,乌之一丝则太灰,增之则稍长,减之则稍短。

空中时有一只游隼向下俯冲,那速度之快,动作之捷,令人无法形容。它掠过水面时,正巧抓住一只野鸭,捕获猎物时,水面泛起碧波荡漾。

高山的顶峰,总有一只游隼站着,孤独地望向远方,看起来很悲伤,但它却无比悠闲。这是人们无法理解的一种表现。游隼是在看风景,还是在等待着什么呢?

它们经常站在树枝上,放声鸣叫,这是生命的象征,或是个性的体现。

游隼真是一首优美的曲子,一首引人遐想的梦幻曲。

### 我想养一只小鸽子

慈溪市慈吉实验学校201班  
岑知优(证号2460225)指导老师 龚娇娇

我想养一只小鸽子。因为它不仅小巧玲珑,而且还非常可爱呢!

小鸽子全身雪白雪白的,远远望去,像一个小雪球。眼睛小小的,像两颗黑宝石。嘴巴尖尖的,好像胡萝卜的小尾巴。

小鸽子饿的时候,我会把食物倒在我手上,放在手里喂它。它吃饭的时候,会用嘴巴啄食物,啄得我的手痒痒的。

如果能养小鸽子,我一定按时喂食,让它成为我的好朋友。



海底的小鱼  
鄞州区掌起小学405班  
戎易(证号2461162)指导老师 陈霞